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Tristan Auer

Depuis 2002, date à laquelle Tristan Auer 
ouvre son propre bureau de création, 
l’architecte d’intérieur enchaîne les projets 
prestigieux, dans les domaines du résidentiel 
et hôtellerie de luxe à travers le monde. 
Après avoir commencé sa carrière avec les 
plus grands maîtres des années 90, Christian 
Liaigre et Philippe Stark, Tristan Auer s’est 
démarqué de l’esprit total design de cette 
époque-là en développant son propre style, 
un classicisme graphique et épuré.

Tristan Auer collectionne les voitures classiques depuis de 
nombreuses années, en conducteur passionné et hédoniste 
la voiture est tout sauf un lieu anodin . Espace d’entre-
deux, son habitacle est un refuge, le théâtre intime de nos 
émotions et de nos sensations. 



"Car Tailoring" est né de l’envie de Tristan Auer de partager 
avec des esthètes collectionneurs et passionnés comme lui, 
sa vision d’une expérience totale, poussant à l’extrême l’idée 
de personnalisation. L’architecte d’intérieur envisage ces 
habitacles comme une maison, miroir de son propriétaire, 
de ses goûts, de ses habitudes.

En s’investissant dans la direction artistique de ces espaces, 
Tristan Auer transpose dans la voiture l’émotion qui fait la 
qualité et l’originalité de ses décors. Il met sa passion au 
service d’une expérience d’élégance et d’intensité, pour un 
nouvel art de vivre en mouvement. 

Dans cet exercice de style, l’architecte à pris 
la direction artistique de ce catalogue de 
vente aux enchères. Tristan Auer a imaginé 
un catalogue sur mesure afin de sublimer 
la sélection du département Montres de 
Collection de Leclere - Maison de ventes. En 
fin connaisseur, l’architecte d’intérieur, tel un 
ensemblier au style éclectique compose ainsi 
un catalogue de vente exclusif.
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01 

LEMANIA

Chronographe
Circa 1920 
Boitier Acier 
Mouvement mécanique à seconde rattrapante    
Calibre 1130
Diam : 63mm

500 - 800€

06

02

MONNOT BERGEON 

Chronographe
Circa 1960
Boitier Acier
Mouvement mécanique 
Diam : 54mm  

150 - 200€





03 

TRAVAIL FRANÇAIS

Chronographe
Boitier Acier 
Mouvement mécanique calibre 321 
Diam : 48mm 

100 - 150 €

04

OMEGA

Montre de Gousset 
Boitier Acier 
Mouvement mécanique 
Diam : 56mm 

200 - 300 €

05

OMEGA

Montre de Gousset  Art Déco
Circa 1920
Boitier Or 18 carats 
Mouvement mécanique N°73403xx
Diam : 45mm 

1 800 - 2 000 €
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06

TRAVAIL RUSSE

Chronographe de sport
Boitier Acier 
Diam : 61mm
Mouvement mécanique à seconde rattrapante
Dans sa boite d’origine avec instruction en 
cyrillique 

100 - 150 €
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07

TRAVAIL FRANÇAIS

Montre de gousset
Savonette en or jaune 750 millièmes
Chronographe mono-poussoir 
Sonnerie à quart, armage à glissière
Diam : 52mm

3 000 - 4 000 €

08

A.H. RODANET

Montre de gousset
Circa 1900 
Boitier Or 
Fond signé et daté avec nom du premier propriétaire 
Mouvement signé A.H. Rodanet 
Diam : 46mm 
Écrin d’origine au nom du premier propriétaire 

 1 200 - 1 500 €
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03

12

OMEGA

Chronomètre 
Circa 1940
Réf. 2367
Boitier Or 14 carats 
Mouvement mécanique à remontage manuel
Calibre Omega 30T2SCRG N°97379xx 
Diam : 37mm 
Bracelet cuir 
Gravure sur le fond : W. GOFFIN BULAWAYO 
AVRIL 1945 

800 - 1 000 €

13

OMEGA

Constellation 
Circa 1962 
Boitier or 18 carats
Mouvement mécanique à remontage 
automatique
Calibre 561 numéro 196707xx
Diam : 34mm  
Bracelet or Zenith

700 - 900 €

14

OMEGA

Circa 1960 
Boitier Or 
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Diam : 34mm 
Bracelet cuir

700 - 900 €

09

OMEGA

Chronomètre
Circa 1944
Boitier or 18 carats 
Mouvement mécanique à remontage manuel
Calibre Omega 30T2 SG RG N°109827xx
Gravage sur la corne : N°222
Diam : 36mm 
Bracelet cuir

1 200 - 1 500 €

10

OMEGA

Constellation 
Circa 1966 
Boitier or 18 carats
Mouvement mécanique à remontage 
automatique
Calibre 561 numéro 239078xx
Diam : 36mm
Bracelet cuir 

1 500 - 1 800 €

11

ROLEX

Réf. 8940
Circa 1940
Boitier or 18 carats 
Mouvement mécanique à remontage manuel
Calibre Rolex 1210
Diam : 35mm
Bracelet cuir

 1 500 - 1 800 €





Lot N°49 Chronographe BREGUET de 1959
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16

LIP

Dite "Bashmakoff "
1972 
Montre à Guichet 
Boitier plaqué or 
Mouvement mécanique à remontage 
automatique R879
Mouvement mécanique R879
Bracelet cuir
Diam : 34mm

300 - 500 €

Bibliographie : 

Lip Des heures à conter par Marie-Pia 

Auschitzky Coustans Edition Libris 

Reproduit page 99 & 156

17

DUGENA

Chronographe dit "Monaco"
Circa 1970
Boitier Acier
Mouvement mécanique à remontage manuel
Mouvement mécanique Valjoux 7733
Diam : 41mm 
Bracelet Tropic 

500 - 800 €

15

LIP

Mach 2000
Circa 1980
Design par Roger Tallon 
Boitier Aluminium peint 
Mouvement electronique  
Diam : 44mm 
Bracelet cuir

 700 - 900 €
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18

TISSOT

Seastar Navigator  
Chronographe 
Circa 1970 
Boitier Acier 
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Valjoux 7734
Diam : 40mm
Bracelet cuir d’origine signé Tissot et boucle signée
Écrin 

800 - 1 000 €

19

TISSOT

Seastar Navigator  
Chronographe 
Circa 1970 
Boitier Acier 
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Valjoux 7734
Diam : 40mm
Bracelet cuir 

800 - 1 000 €
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20

SEIKO

Dite "Bullhead" 
Circa 1970
Réf. 6138-0040
Boitier Acier
Mouvement mécanique à remontage 
automatique 6138B
Diam : 44mm
Bracelet Acier Z040S signé Seiko 

900 - 1 100 €

21

TISSOT

Sidéral
Circa 1970
Chronographe "Bullhead"
Boitier en fibre de Verre 
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Calibre Omega cal. 861
Diam. 41mm
Bracelet cuir Omega d’origine 

800 - 1 000 €
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22

BREITLING

Navitimer 
1968
Réf. 816
Boitier Acier 
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Venus 178
Diam : 48mm 
Bracelet cuir 

2 600 - 3 000 €

23

BREITLING / LIP

Navitimer 
Circa 1960
Réf. 806
Boitier Acier 
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Venus 178
Diam : 40mm 
Bracelet cuir avec boucle Breitling

4 800 - 5 800 €
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OMEGA

Constellation 
Circa 1960 
Boitier or rose fabrication française PCF
Mouvement mécanique à remontage 
automatique
Calibre Omega 505 N°160257xx
Diam : 36mm
Bracelet cuir d’origine avec boucle or rose signée 
Boite d’origine

2 500 - 3 500 €
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25

ROLEX

Datejust 
1975
Réf.6827 
Boitier Or jaune 18 carats N°40897xx
Mouvement mécanique à remontage 
automatique Calibre 2035 
Diam : 31mm 
Bracelet Oyster Or riveté Réf.7205A

 5 000 - 6 000 €
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Fernand Pechoin, ancien horloger de l’armée, a fabriqué 
une série de montres, certifié par l’observatoire de Besançon. 
À l’origine destiné aux pilotes de l’armée française, le projet 
n’a jamais vu le jour. La production de ces prototypes est 
restée très confidentielle, on estime qu’une cinquantaine 
de pièces ont été produites à l’époque.

26

FERNAND PECHOIN

Type 22 
Circa 1970 
Boitier Acier 
Mouvement mécanique
Calibre Valjoux 234 Flyback 
Diam : 40mm

2 000 - 2 500 € 

Prototype, 50 exemplaires produit pour 

l’armée française. 
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27

MONTDOR

Chronographe 
Circa 1960 
Boitier Acier 
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Valjoux 7733 
Diam : 40mm 
Bracelet cuir 

800 - 1 200 €

28

LIP NAUTIC SKI

Circa 1960
Boitier Acier 
Mouvement éléctromécanique R27
Diam : 36mm 
Bracelet tropic

500 - 800 €
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Lot N°49 Chronographe BREGUET de 1959
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29

HERMÈS

Circa 1930
Boitier Or blanc 
Mouvement mécanique à remontage manuel 
signé Hermès 
Dim : 23x40mm 
Bracelet cuir

 1 500 - 2 000 €
34







30

AUDEMARS PIGUET

Circa 1960
Boitier carré or jaune 18 carats 
Mouvement mécanique à remontage manuel 
signé et numéroté 568xx
Dim : 24x 26mm 
Bracelet cuir et boucle ardillon signé 
Audemars Piguet 
Film de protection d’origine au dos 

2 300 - 2 600 €

31

OMEGA

Clou de Paris
Circa 1965
Boitier or jaune 18 carats 
Mouvement mécanique à remontage manuel
Calibre Omega 620 N°228327xx
Dim : 28x25mm 
Bracelet cuir avec tag d’origine 

2 100 - 2 500 €
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32

PATEK PHILIPPE

Circa 1950
Réf. 2461 
Boitier Or 18k Numéro 26456xx
Mouvement mécanique à remontage manuel
Calibre 9-90 signé 
Dim : 22x41mm 
Bracelet Or et Cuir

5 000 - 7 000 €
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33

LONGINES

Longine 
Hussein 1
1979
Boitier plaqué or 
Mouvement mécanique à remontage 
automatique
Calibre Longine 633
Diam : 35mm

750/850 euros

La montre est fournie avec sa boite, ses papiers, 

les étiquettes d’origine et une carte de visite 

du roi 

Ces montres étaient destinées à des cadeaux 

de Sa Majeste et ont été commandées le 12 

novembre 1979 à la maison Karmig (Agent 

Longines pour la Jordanie).

34

UNIVERSAL GENÈVE

Réf. 10359
Circa 1960
Boitier Or 18 carats
Mouvement mécanique à remontage 
automatique à micro rotor 
Calibre UG218
Diam : 31mm 
Bracelet tropic

1 500 - 2 000 €

35

ZENITH

Xl Tronic 
Circa 1980
Boitier plaqué or
Mouvement electronique Zenith 50.5
Diam : 36mm 
Bracelet Cuir Zenith d’origine, boucle signée
Boîte et surboîte Zenith

 300 - 500 €
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36

JAEGER-LECOULTRE

Master Mariner
Réf. E557/1
1969
Boitier Acier 
Mouvement mécanique à remontage automatique
Calibre K883
Diam : 34mm 
Bracelet crocodile avec boucle générique en 
acier

2 300 - 2 600 €

37

JAEGER-LECOULTRE

1966
Boitier Acier 
Mouvement mécanique à remontage 
automatique 
Calibre K883
Diam : 31mm 
Bracelet crocodile avec boucle ardillon JLC 
en acier

1 500 - 2 000 €



38

YEMA

Seacolt 
Circa 1970
Boitier Monnin Acier
Mouvement mécanique à remontage automatique 
ETA 2824-2
Lunette bakelite 
Diam : 40mm
Bracelet cuir 

2 000 - 2 500 €
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39

ROLEX

Submariner 
1971 
Réf. 5513 
Boitier Acier N°29407XX 
Mouvement mécanique à remontage 
automatique 
Calibre Rolex 1520
Diam : 40mm
Bracelet Oyster 93150
Endlinks 503B 
Claps H  
Boite, tag et maillon supplémentaire

8 000 - 10 000 €
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40

OMEGA

Genève 
Réf.2981 
1958
Boitier Or rose 18 carats 
Mouvement mécanique à remontage 
automatique
Calibre Omega  491 N°165421xx
Diam. 35mm
Bracelet crocodile avec boucle générique 
plaquée en or rose 
Cadran refait

1 800 - 2 000 €

41

OMEGA

1948
Boitier or rose 18 carats 
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Calibre Omega 28 N°118467xx
N°118467xx
Diam : 34mm 
Bracelet crocodile avec boucle générique 
plaquée or rose
Cadran refait

1 500 - 2 000 €
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42

ZRC

Grand fond 300m
Circa 1970 
Mouvement mécanique à remontage 
automatique
Calibre ETA 2451
Diam : 35mm 
Bracelet acier d’origine ZRC 
Boîte et papier de garantie d’origine 

 1 500 - 2 000 €
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1. Lemania
Circa 1920 
Boitier Acier 
Gousset mouvement split second  
Calibre 1130 
500 — 800 euros



43

YEMA

Meangraf super 
Circa 1970 
Boitier Jumbo en acier 
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Valjoux 7734
Diam : 38mm 
Bracelet cuir

1 500 - 2 000 €

44

YEMA

Meangraf super 
Circa 1970 
Boitier en acier 
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Valjoux 7734
Diam : 40mm
Bracelet cuir

1 200 - 1 500 €

50





45

ROLEX

Submariner 
1965 
Réf. 5512 
Boitier Acier N° 1177xxx
Mouvement automatique
Calibre Rolex 1530
Diam : 40mm 
Bracelet Oyster 93150
Claps VE endlinks 585

8 500 - 9 500 €

Insert et aiguilles d’origine, cadran de service
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46

ROLEX

Gmt Master 
1968
Réf. 1675 
Boitier Acier numéro 19xxxxx
Mouvement automatique Gmt 
Calibre rolex 1575 
Diam : 40mm 
Bracelet acier Oyster 7836 endlinks 358

8 500 - 9 500 €

Insert et cadran de service Rolex
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47

MARVIN

Vacuum 
Circa 1970
Boitier Acier Tonneau 
Mouvement mécanique à remontage 
automatique 
Calibre AS1906
Diam : 40mm
Bracelet Acier

600 - 800 € 

48

CERTINA

Chronolympic
Réf. 674 3559 41
Boitier Acier 
Mouvement mécanique à remontage 
automatique
Calibre Certina 674 
Diam : 43mm 
Bracelet Nato cuir 

800 - 1 200 €
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49

BREGUET

1959
Chronographe 13 lignes 
Boitier or à carrure cannelée 18 carats 
N°480x
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Vendu neuve le 24 mai 1965 pour la somme 
de 1850FFR 
Diam : 35mm 
Bracelet cuir 

8 000 - 10 000 €

Nous remercions Breguet de nous avoir transmis 

ces précieuses informations extraites de leurs 

archives 
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Lot N°69 ROLEX Submariner de 1965
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52

BULOVA

Circa 1960
Boitier Acier 
Mouvement mécanique à remontage 
automatique 
Diam : 36mm 
Bracelet Tropic

600 - 800 €

51

CERTINA

DS-2
Circa 1970
Boitier Acier 
Mouvement mécanique à remontage 
automatique Certina 25-651
Diam : 39mm 
Bracelet Nato

600 - 800 €

50

MONVIS

« Super plongeur » 
Circa 1970 
Boitier Acier 
Mouvement mécanique à remontage 
automatique
Couronne vissé avec valve de décompression 
Lunette Bakelite 
Diam : 39mm 

600 - 800 €
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53

LEJOUR

Chronographe Gmt 
Circa 1980 
Boitier Acier PVD 
Couronne à 7 h pour la lunette interne 
Mouvement mécanique à remontage 
automatique 
Calibre Valjoux 7750 
Diam : 39mm
Bracelet Acier PVD signé Lejour d’origine 

800 - 1 200 €

54

AQUASTAR/TISSOT

Benthos 500 
Circa 1970 
Boitier Acier Mouvement mécanique à 
remontage automatique
Calibre AS1902
Diam : 42mm  
Bracelet acier boucle signé Aquastar  

1 500 - 2 000 €

Rare double signature Tissot/Aquastar faite 

pour le marché Australien



55

BREITLING/LIP 

Réf. 765 dite "Raquel Welch"
Circa 1960 
Boitier Acier 
Mouvement mécanique à remontage manuel  
Calibre Venus 178 
Diam : 41mm 
Bracelet cuir 

8 000 - 10 000 €
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56

IWC

Réf. 1818
Circa 1970
Boitier Or jaune 18 carats N°22517xx
Mouvement mécanique à remontage 
automatique système Pellaton 8541B 
Diam : 35mm 
Bracelet crocodile, boucle générique 
plaquée or

2 300 - 2 800 €

57

IWC

Circa 1970
Boitier Acier N°1462021
Mouvement mécanique à remontage 
automatique système Pellaton 8541B
Diam : 35mm 
Bracelet crocodile, boucle générique acier 

1 500 - 2 000 €
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58

ROLEX

Air King 
1992 
Réf. 14000
Boitier Acier N°E5222xx
Mouvement mécanique à remontage 
automatique 
Calibre Rolex 3000
Diam : 34mm 
Bracelet Oyster 78350 claps 03 
Full set papier garantie, tags, notice, 
porte carte, boîte et surboîte, maillons 
supplémentaire 

3 200 - 3 600 €
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59

ROLEX

Oyster Date 
2017
Réf. 115200 
Boitier Acier N°308J0868
Mouvement mécanique à remontage 
automatique 
Calibre Rolex 3132
Diam : 34mm 
Bracelet Oyster Claps 1HJ 
Full set papier garantie, tags, notice, 
porte carte, boite et surboite, maillons 
supplémentaire 

4 300 - 4 500 €
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60

ROLEX

Submariner 
1982
Réf. 16800
Boitier Acier N°72770xx
Numéro Comex : 60xx
Fond gravé 16800 et du numéro de série du boitier 
Mouvement mécanique à remontage automatique
Calibre Rolex 3035
Diam. 39 mm 
Bracelet Acier 93150
Claps code G 
Avec  table de décompression Comex destiné aux plongeurs 

35 000 - 45 000 €
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61

TUDOR

Ranger 
Réf. 90734
Boitier Acier N°9963xx
Mouvement mécanique à remontage 
automatique 
Diam. 34mm
Bracelet Tropic

2 000 - 2 500 €

62

TUDOR

Oyster Prince dite "Big Rose" 
Réf. 7964
Circa 1960
Boitier Acier N°5565xx
Mouvement mécanique à remontage 
automatique 
Calibre ETA 2452
Diam . 34mm 
Bracelet Perlon 

1 000 - 1 200 €

74



63

YEMA

Superman 
Circa 1970
Réf. 24. 11. 17 
Boitier Acier 
Mouvement  mécanique à remontage automatique
Calibre FE4611 
Diam : 40mm
Lunette Bakelite 
Bracelet acier d’origine signé Yema 
Écrin et carte de garantie 

800 - 1 000 €

64

YEMA

Sous Marine 
Circa 1970
Boitier Acier 
Mouvement  mécanique à remontage 
automatique
Calibre FE4612 
Diam : 36 mm
Bracelet Cuir 

400 - 600 €
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65

HEUER

Dite "Bo Derek "
Réf. 756
1979
Boitier Acier 
Mouvement mécanique à remontage 
automatique 
Diam : 28mm 
Bracelet Acier d’origine et bracelet Tropic 

2 000 - 3 000 €

66

HEUER

Réf. 844.1 
1979
Boitier Acier Monnin
Mouvement mécanique à remontage 
automatique
Calibre FE4611A
Diam : 41mm 
Bracelet acier d’origine boucle signée Heuer 

2 000 - 3 000 € 
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67

ENICAR

Sherpa Guide GMT 600
Circa 1960 
Boitier Acier 
Mouvement mécanique à remontage 
automatique 
Calibre AR1146 avec complication GMT 
Diam : 42mm 
Bracelet Acier d’origine "Bead of Rice"
boucle Enicar 

1 200 - 1 600 €

68

ROLEX

Oyster Perpetual 
1965
Réf. 1002
Boitier Acier N°11866xx
Mouvement automatique calibre 1530
Diam : 34mm 
Bracelet Oyster acier réf. 7835/19

2 500 - 3 000 €
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ROLEX

Submariner
1965 
Réf. 5513 
Boitier Acier N°12404xx
Mouvement mécanique à remontage 
automatique 
Calibre Rolex 1520
Diam : 40mm 
Bracelet cuir à boucle Rolex 
Boite, surboite et papiers de service Rolex

14 000 - 16 000 €
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70

YEMA

Yatchingraph 
Circa 1960 
Boitier Acier 
Mouvement mécanique à remontage manuel
Calibre Valjoux 7733
Diam.  40mm
Bracelet Nato 
Une deuxième lunette sera remise à l’acheteur 

2 800 - 3 800 €
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71

OMEGA

Seamaster rally 
Circa 1970
"Bullhead" chronographe 
Réf. ST.146.011
Boitier Acier 
Mouvement mécanique à remontage 
automatique 
Calibre Omega 930
Diam : 43mm 
Bracelet cuir d’origine boucle Omega 
Boîte d’origine Omega 

5 000 - 8 000 € 
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72

VACHERON CONSTANTIN

Extra plate 
Circa 1970 
Boitier Or jaune 18 carats 
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Calibre réf.1003/1 N°9810xx
Diam : 22mm 
Bracelet crocodile et boucle déployante or 
d’origine signé Vacheron Constantin  

2 500 - 3 000 €
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73

IWC

Automatique date 
Réf. R815A 
Circa 1970 
Boitier Acier 
Mouvement automatique système Pellaton 
8541
Diam : 35mm 
Bracelet crocodile et boucle générique en acier 

1 300 - 1 600 €

74

IWC

Automatique date 
Réf. 814 
Circa 1970 
Boitier Acier 
Mouvement automatique système Pellaton 
854B
Diam : 36mm 
Bracelet crocodile et boucle générique en acier 

1 500 - 2 000 €



75

JAEGER-LECOULTRE

Reverso 
Réf. 201 
1930
Boitier Acier staybrite N°862x 
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Calibre Tavannes 064
Diam : 24mm 
Bracelet cuir 

8 000 - 9 000 €

Couronne à refixer 

88





La seconde moitié du XXème siècle est une période très intéressante 
dans l’histoire de Rolex : tout d’abord on voit apparaitre les modèles 
les plus mythiques et appréciés de la marque mais en parallèle 
Rolex, pionner dans la recherche en milieu extrême, produit des 
également des montres « laboratoire » pour tester ces nouvelles 
innovations

Dans l’histoire de Rolex il n’existe seulement que deux références 
spécifiques non destiné à la commercialisation: la 5517 pour l’armée 
Britanique et la 5514 pour la société Comex, c’est cette dernière 
référence que nous présentons aujourd’hui.

76

ROLEX

Submariner 
Circa 1976-77
Réf. 5514 
Boitier Acier N°52302xx 
Valve de décompression à 9h 
Fond gravé 5513 Numéro Comex 76x
Mouvement mécanique à remontage 
automatique 
Calibre Rolex 1520
Diam. 39mm
Bracelet Acier Oyster 93150 
Claps code G 

80 000 - 100 000 €
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La Submariner référence 5514 a été spécialement développé par 
Rolex pour la Compagnie Maritime d’Expertise ou «COMEX», une 
entreprise de plongée active dans l’industrie pétrolière. Pour mieux 
s’adapter aux plongées en eau profonde, une valve d'échappement 
spéciale a été intégré sur la montre pour relâcher la pression du 
boîtier lors de la décompression des plongeurs. 

La comex  proposé ici fait partie des références les plus rares  et 
désirées des Submariner. Toutes les montres «COMEX» étaient réservées 
exclusivement à la société et n'étaient pas disponibles au public pour la 
production commerciale.

La montre proposé ici provient directement 
d’un ancien plongeur Comex. Elle a été 
utilisé comme outil de travail par ce plongeur 
scaphandrier durant toutes les années 70. 
Différentes photos d’époque prises aux  
quatre coins du mondes permettent d’en 
témoigner.
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JOPEL

Circa 1970
Boitier Monnin Acier 
Mouvement mécanique à remontage 
automatique 
Calibre FE4611A 
Diam : 40mm  
Bracelet cuir

600 - 800 €
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CUPILLARD RIEME

Circa 1970
Boitier Monnin Acier 
Mouvement mécanique à remontage 
automatique
Calibre  FE4611A 
Diam : 40mm
Bracelet Tropic

600 - 800 €
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MICHEL HERBELIN

Circa 1970

Boitier Monnin Acier 

Mouvement mécanique à remontage 

automatique 

Calibre FE4611A 

Diam :40mm

Bracelet cuir

600 - 800 €
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OMEGA

Speedmaster « reduced » 
1991
Boitier Acier N°538xxxxx
Mouvement mécanique à remontage 
automatique 
Calibre Omega 1140 
Diam : 39mm 
Bracelet acier Omega 

700 - 1 000 €
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LIP

Chronographe dit « Ninja » 
Circa 1960 
Boitier Chromé  
Mouvement mécanique à remontage manuel
Calibre Valjoux 7733
Diam : 36mm 
Bracelet d’origine signé Lip 
Boite d’origine 

1 200 - 1 500 €
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EBERHARD

Circa 1960 
Boitier or 18 carats 
Mouvement mécanique à remontage 
automatique
Calibre Eberhard 11500 
Diam : 35mm 
Bracelet Lézard 

800 - 1 000 €
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OMEGA

Genève 
1975
Boitier Or 
Mouvement mécanique à remontage 
automatique 
Calibre Omega 564 N°330447xx
Diam : 34mm 
Bracelet cuir boucle Omega 
Papier de garantie d’origine

500 - 700 €
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WITTNAUER

Circa 1960
Réf. 8007
Boitier Compressor Acier 
Mouvement mécanique à remontage 
automatique
Calibre C11KAS
Diam : 36mm
Bracelet Nato

1 500 - 2 000 €
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ZENITH

Circa 1980
Boitier Acier 
Mouvement mécanique à remontage 
automatique 
Calibre ETA 2892-2
Diam 37mm
Bracelet nato 

800 - 1 200 €
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ZODIAC

Seawolf
Circa 1960
Boitier Acier 
Mouvement mécanique à remontage 
automatique 
Calibre Zodiac 1361 
Diam : 35mm 
Bracelet cuir 

500 - 600 €
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LIP

Circa 1970 
Boitier plaqué or 
Mouvement électromagnétique Lip
Diam : 34mm

200 - 300 € 
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DREFFA

Circa 1970 
Complication Alarme 
Boitier plaqué Or
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Diam : 34mm 

200 - 300 € 
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LAURÉAT

Circa 1970 
Complication « Parcmètre »
Boitier plaqué Or 
Mouvement mécanique à remontage manuel 
Diam : 34mm 

200 - 300 € 
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CARTIER

Pasha
Circa 2010
Réf.W31040H3 
Boitier Acier 
Mouvement mécanique à remontage 
automatique 
Diam : 39mm 
Bracelet cuir et boucle déployante Cartier 
en acier

2 100 - 2 500 €
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VACHERON CONSTANTIN

Patrimony
2008
Réf. 85180/000G
Boitier Or Gris
Mouvement mécanique à remontage 
automatique VC 2450
Diam : 39mm
Bracelet cuir d'origine avec boucle VC en or gris 
Écrin, papiers, tags

11 000 - 13 000 €
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Lot N°46 ROLEX Gmt Master 1968
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Conditions générales
LECLERE MDV, SARL dont le siège social est 5, rue Vincent Courdouan (13006) à Marseille, n°RCS 492914551, déclaration n°2006-602, TVA intracommunautaire 

FR05492914551. Damien Leclere et Delphine Orts, commissaires-priseurs de ventes volontaires.

CONDITIONS APPLICABLES À LA VENTE - DROIT APPLICABLE
Les ventes intervenant par l’intermédiaire LECLERE MDV, ainsi que les présentes conditions générales de ventes qui les régissent à l’égard des enchérisseurs, sont soumises au 

droit français. Tout enchère portée par les enchérisseurs sous quelque forme que ce soit (téléphone, internet, ordre d'achat...) ou par le biais de tout intermédiaire implique 

l'acceptation des présentes conditions générales de vente. L’éventuelle nullité d'une clause n'entrainera pas la nullité des autres conditions, qui resteront par ailleurs applicables.

ENCHÈRES
Le Commissaire-priseur de ventes volontaires dirigeant la vacation a seul qualité pour déterminer les mises à prix et paliers d'enchères.

MOYENS D'ENCHÉRIR
Il est possible d'enchérir lors de la vente en étant présent ou représenté au jour de la vente, par le biais de sites internet, ou en laissant un ordre d'achat écrit auprès de 

LECLERE MDV au plus tard à la cloture de l'exposition. Les éventuels coûts pour enchérir par tel ou tel moyen incombent à celui qui choisit d’y recourir. Pour être admis 

à enchérir, toute personne devra préalablement s'être fait enregistrer auprès de LECLERE MDV en lui communiquant ses nom et prénom et en lui remettant copie d’une 

pièce d’identité en cours de validité. Si l’enchérisseur porte son enchère pour le compte d’un tiers, il devra remettre copie de celle de ce tiers. Si ce tiers est une société, il 

devra en indiquer la dénomination sociale et justifier être habilité à la représenter en remettant copie de son extrait Kbis ou de tout document équivalent. Pour des raisons 

techniques ou autres, il est possible que LECLERE MDV ne soit pas en mesure de joindre l'enchérisseur en cas de demande d’enchère téléphonique, ce dont elle ne peut 

être tenue pour responsable. Les personnes s’étant inscrites disposent d’un droit d’accès et de rectification des informations les concernant, intégrées au fichier client de 

LECLERE MDV, destinataire de ces données.

FRAIS DE VENTE À LA CHARGE DE L'ADJUDICATAIRE
Outre le prix d'adjudication constaté par le coup de marteau, des frais de vente seront dus en sus par l’adjudicataire. Ces frais sont de 30  % TTC. Pour les acheteurs en ligne 

sur le site invaluable.com, des frais supplémentaires de 5% TTC seront perçus. L'adjudicataire sera tenu indivisiblement de payer le prix d'adjudication augmenté des frais de 

vente calculés dans les conditions ci-dessus, outre s’il y a lieu tous autres frais particuliers.

GARANTIES
Les montres sont vendus en l’état. L’absence dans le catalogue de mention précise dans la désignation concernant l’état des lots présentés ne signifie pas que la montre 

soit exempt de défauts ou de restaurations et aucune réclamation ne sera admise, une fois l’adjudication prononcée, si ceux-çi ne modifient pas la nature ou l’époque de la 

montre. Une exposition préalable à la vente permet aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des objets mis en vente et la Maison de ventes est à la disposition des clients 

préalablement à chaque vente pour répondre à toute question et envoyer un rapport de condition. Les dimensions et poids inscrits au catalogue sont donnés à titre indicatif.

EXPORTATION
Il appartient à tout enchérisseur de se renseigner préalablement à la vente s'il envisage d'exporter un lot. Le retard ou le refus par l'administration des documents de sortie 

du territoire ne justifiera pas la remise en cause de la vente ni un quelconque dédommagement. La TVA collectée pourra être remboursée à l'adjudicataire à condition que 

celui-ci présente dans les délais et forme prévus par la règlementation en vigueur les documents justifiant de l'exportation du lot acheté.

ADJUDICATION, PAIEMENT DES SOMMES DUES ET DÉLIVRANCE
La vente est réalisée au comptant et conduite en euros. L'adjudicataire est tenu d'en régler le prix sans délai, par virement, chèque de banque, ou carte bancaire. La 

délivrance à l'adjudicataire n'interviendra qu’après complet paiement des sommes dues sur le compte de LECLERE-MDV et remises des copies de pièces justificatives 

d’identité des enchérisseur et adjudicataire. L'enchérisseur ayant porté l’enchère menant à l'adjudication est personnellement responsable du paiement du prix du lot 

sur lequel il a enchéri, y compris s'il a désigné un tiers pour adjudicataire.

DÉFAUT DE PAIEMENT
A défaut de paiement par l'adjudicataire, le vendeur pourra opter soit pour la remise en vente du lot sur réitération d'enchères aux frais de l’adjudicataire après mise en 

demeure restée infructueuse adressée dans un délai de trois mois à compter de l'adjudication, soit pour la résolution de plein droit de la vente, soit pour l’action en paiement, 

sans préjudice des dommages-intérêts dus par l'adjudicataire défaillant. Dans l'hypothèse d'une résolution, outre le montant des frais de vente, LECLERE-MDV sera en droit 

de demander à l'adjudicataire des intérêts au taux légal sur les frais de vente par jusqu'à complet paiement du prix, outre s’il y a lieu les autres frais engendrés par ce défaut 

de paiement. Dans l'hypothèse d'une action en paiement, LECLERE MDV sera en droit d’exiger de l’adjudicataire les sommes ci-dessus, outre le prix revenant au vendeur 

augmenté des intérêts au taux légal jusqu'à complet paiement du prix. Dans l'hypothèse d'une réitération des enchères, l'adjudicataire défaillant sera de plein droit redevable 

de l'intégralité des coût supplémentaires résultant de sa défaillance, de la différence entre le premier prix d'adjudication et le prix d'adjudication obtenu sur réitération 

d'enchères si celui-ci lui est inférieur, outre le montant des frais revenant à LECLERE MDV au titre de la première adjudication augmenté des intérêts au taux légal.

MAGASINAGE ET TRANSPORT
Il appartient à l'adjudicataire de retirer son lot   dès la fin de la vacation, ainsi que de le faire assurer dès l'adjudication prononcée, l’ensemble des risques, notamment de 

perte, dégradations, vol ou autres, étant dès cet instant transféré à celui-ci. Les lots achetés peuvent être retirés, sans frais, après la vente ou sur rendez-vous auprès 

d'Elio Guérin, guerin@leclere-mdv.com

LITIGES ET RÉCLAMATIONS
La responsabilité de LECLERE-MDV se prescrit par cinq ans.

Sauf mention expresse indiquée sur le descriptif du lot à propos : le fonctionnement des pièces d’horlogerie ainsi que la présence des clefs n’est aucunement garantie.



Ordre d’achat

LOT N° DESCRIPTION DU LOT LIMITE EN E



MAÎTRES ANCIENS
Alix Lauren-Bellue

a.laurentbellue@leclere-mdv.com

ART IMPRESSIONNISTE & MODERNE
Thomas Morin

morin@leclere-mdv.com

POST WAR & CONTEMPORAIN 
Adrien Lacroix 

lacroix@leclere-mdv.com

PEINTRES DU MIDI
Thomas Durand

durand@leclere-mdv.com

ORIENTALISME
Thomas Morin

morin@leclere-mdv.com

BIJOUX & MONTRES
Delphine Orts

orts@leclere-mdv.com

Elio Guerin

guerin@leclere-mdv.com

VINS & SPIRITUEUX
Delphine Orts

orts@leclere-mdv.com

AUTOMOBILES DE COLLECTION 
MOTORCARS
Maxime Lepissier

maxime@leclere-mdv.com

Pierre Delagneau

delagneau@leclere-mdv.com

DIRECTION GÉNÉRALE
Damien Leclere

leclere@leclere-mdv.com

SECRÉTARIAT GÉNÉRAL
Delphine Orts

orts@leclere-mdv.com

ADMINISTRATION DES VENTES
Camille Roque

roque@leclere-mdv.com

COMMUNICATION
Graphisme

Carole Silvestri

silvestri@leclere-mdv.com

PRESSE
Patricia Joannides

patriciajpress@gmail.com

LOGISTIQUE
Sylvain Farnault

sylvain@leclere-mdv.com

Alexis Lacombe

lacombe@leclere-mdv.com

EXPERTISES - INVENTAIRES
Marie-Bénédicte Charreyre 

charreyre@leclere-mdv.com

ART NOUVEAU - ART DECO
Justine Posalski

posalski@leclere-mdv.com

DESIGN
François Epin

epin@leclere-mdv.com

MOBILIER ANCIEN - OBJETS D’ART
Grégoire de Thoury

thoury@leclere-mdv.com

TAPIS
Yohann Gissinger

gissinger@leclere-mdv.com

ARTS D’ASIE
Romain Verlomme-Fried

verlommefried@leclere-mdv.com

ART RUSSE
Ivan Birr

birr@leclere-mdv.com

LIVRES & MANUSCRITS
Guillaume Raoux

raoux@leclere-mdv.com

ESTAMPES 
Ghizlaine Jahidi

jahidi@leclere-mdv.com

PHOTOGRAPHIES 
Guillaume Raoux

raoux@leclere-mdv.com

ARMES ANCIENNES
ET SOUVENIRS HISTORIQUES
Alban Degrave

degrave@leclere-mdv.com



DESIGN

Jeudi 13 décembre 2018

40, rue de Richelieu 75001 Paris

Ron Arad & Danny Lane

Pioneering works of the British Avant Garde
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